
Vážení čtenáři.

Pravidelně  formou příspěvku  do  ROHOVLÁDOBĚLSKÉHO ZPRAVODAJE  informuji  obyvatele  Rohovládové
Bělé o dění v mateřské škole. Protože i z  vaši obce děti navštěvují bělskou mateřskou školu, určitě uvítate
tyto informace i ve Vašich obecných zpravodajích.

Nejdříve ze všeho Vás musím obeznámit s důležitou informací z minulého školního roku:

V květnu 2017, Dům dětí a mládeže BETA Pardubice, vyhlásil výtvarnou soutěž MALOVANÝ SVĚT. Formát a
technika výtvarných prací byla libovolná.

Děti ve školce jsou velice tvořivé a šikovné a proto jsme pár prací zaslali do zmiňované soutěže. Jsme velice
rádi, že 1. místo v kategorii MŠ,  vyhrála naše školka s obrázkem „Pálení čarodějnic“ a „U nás doma“, které
kreslila Anička Kozlerová. Za první místo od pořadatele dostala krásný diplom a tašku výtvarných pomůcek.
Kamarádi ve školce jí popřáli k vítězství - aby jí malování a kreslení pořád bavilo a měla z něj velikánskou



radost. 

Co se v naší školce změnilo o prázdninách?

OÚ Rohovládova Bělá nám z dotačního programu OBNOVY VENKOVA a   ze svých finančních prostředků
zaplatil  výměnu  linolea  ve  zbytku  mateřské  školy.  Vyměnili  nám  i  soklíky,  které  byly  nevyhovující
(popraskané) a do tříd jsme dostali nové dopravní koberce. Dále máme vymalovány třídy, kuchyňky, šatny
personálů a skladové místnosti.

Na zahradě nám o prázdninách byla nainstalována nová pětiboká lezecká soustava TIM, na kterou jsme
dostali dotaci z programu OBNOVY VENKOVA v rámci projektu „Vybavenost obcí na Bohdanečsku – obnova
vzdělávacích a volnočasových zařízení“. Zbytek financí nám doplatil OÚ Rohovládova Bělá.

Děkujeme OÚ za příspěvek k doplacení průlezky, všem rodičům a sponzorům za finanční příspěvek, který
bude použit na další vybavení naší zahrady.



Po prázdninách přišly děti do krásných prostor mateřské školy. Uvítaly je paní učitelky:  na Duhové třídě -
Blažejová,  Kohoutková  a  na  Motýlkové  třídě  -   Šilerová,  Žáková.   Nově  nastoupila  paní  učitelka
Vondroušová, která během dopoledne pracuje 40 minut s předškoláky obou tříd ve „třídičce“ (třída vzniklá
v tělocvičně).



V letošním školním roce jsme se zapojili do výzvy s názvem Podpora škol formou projektů zjednodušeného
vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I. financované z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Cílem
výzvy  je  podpořit  mateřské  školy  formou  finanční  podpory  osobnostně  profesního  rozvoje  pedagogů
prostřednictvím  dalšího  vzdělávání  a  personální  posílení  o  školního  asistenta.  Výzvu  jsme  využili  a  v
dopoledních hodinách v obou třídách za  přítomnosti  učitelek  pracuje  školní  asistentka  Ivana Špačková.
Z této výzvy čerpeme i finanční prostředky na nákup učebních pomůcek pro děti.

Kapacita naší školky je 52 míst - v současné době je plně obsazena. Školku navštěvují děti z Roh. Bělé a 8
okolních obcí. Pro zajímavost složení dětí z obcí: Rohovládova Bělá -14 dětí, Bukovka – 6 dětí, Kasalice – 5
dětí, Pravy – 1 dítě, Sopřeč – 5 dětí, Vlčí Habřina – 3 děti, Voleč – 2 děti,  Vyšehněvice – 14 dětí a Žáravice –
2 dětí.  

Od začátku letošního školního roku platí nový zákon pro dítě, které dosáhne k 31. 8. páteho roku věku,je od
začátku školního roku předškolní  vzdělávání  povinné  a  bezplatné.  Zákonný  zástupce je  povinen zajistit
předškolní vzdělávání formou pravidelné denní docházky v pracovních dnech od 8,15 hod. do 12,15 hod.,
nepřítomnost dítěte zákonný zástupce omlouvá písemně u učitelek na třídě. Letos máme ve školce 19 dětí -
předškoláků, kterých se nový zákon týká.

A co všechno mateřská škola dětem nabízí?

• Každodenní pestré činnosti řízené Školním vzdělávacím programem „Náš svět“, který je vypracován
učitelkami na celý školní rok. Mateřská škola je prvním schůdkem ve vzdělávací soustavě škol  a
proto i tady je činnost plánovaná, nikoliv nahodilá.

• Pobyt na čerstvém vzduchu – na školní zahradě, vycházky vesnicí, do lesa, ...

• Pobyt v sauně, plavání



• Předškolákům nabízí intenzivní kurz MAXÍK pod vedením pí. učitelky Blažejové

• Odpolední kroužky – flétna, výuka anglického jazyka, sportovní kroužek

• Výlety do okolí, návštěvy divadel, sportovní akce, ...

Dne 12. 9. 2017 k nám do školky zavítalo divadlo s pohádkou „O dráčkovi“. V pondělí 18. 9. 2017 jsme jeli
na výlet, do Východočeského divadla v Pardubicích, na pohádku „Hurvínkova nebesíčka“. Pohádka se všem
moc líbila a prostředí divadla také. Dne 21. 9. 2017 děti ve školce zhlédly divadlo „O myšce Lojzičce“.

Dne 10. 10. přijede k nám divadlo Šeherezáda s pohádkou „O Palečkovi“, 24. 10. se děti těší do Hradce
Králové  na  návštěvu  pohybového  centra  TONGO.  V listopadu  proběhne  vánoční  focení,  v Chlumci  nad
Cidlinou navštívíme Klicperův dům a podíváme se na pohádku „Ženich pro čertici“.  Dne 15.  12.  v kině
v Přelouči bude vánoční představení „Co se vleče, neuteče“. Nesmíme zapomenout na rozsvícení vánočního
stromu a nadílku od Mikuláše.

Děti ve školce rády cvičí, staví, tvoří, kreslí, malují... Jejich práce máte možnost vidět i Vy a to v hale OÚ a
v čekárnách zdravotního střediska.

I  nadále  sbíráme  víčka  pro  Míšu  Hlaváčkovou  z Dědka.  Plný  sud  si  rodiče  Míši  odvezli  v květnu.  Nyní
potřebujeme pár centimetrů doplnit a koncem října bude na odvezení další sud. Děkujeme všem rodičům
dětí z MŠ, obyvatelům n aší obce za pomoc při sběru.

Přejeme Vám pohodový podzimní čas a dětem přejeme, aby se jim ve školce líbilo.

Marie Kohoutová, DiS – ředitelka MŠ Rohovládova Bělá

www.msrohovladovabela.cz

http://www.msrohovladovabela.cz/

